
人権に関することについてお聞きします。

○単純集計
「2.　ない」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

回答者数 287 988 421 51 1,747

○男女別集計
男性の方が「2.ない」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

1 男性 111 437 162 18 728

2 女性 172 539 253 26 990

無回答等 4 12 6 7 29

合計 287 988 421 51 1,747

○年代別集計

10代と50代で「1.ある」の割合が比較的高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

1 10代 11 24 18 0 53

2 20代 22 72 30 0 124

3 30代 34 108 45 1 188

4 40代 41 137 55 3 236

5 50代 52 144 69 3 268

6 60代 60 207 84 10 361

7 70代 43 197 67 14 321

8 80代以上 22 91 51 14 178

0 無回答等 2 8 2 6 18

合計 287 988 421 51 1,747

問17　日常生活の中で、人権を侵害されていると感じたことはありますか。（1つに○）

■　1.　ある　　　　　　　■　2.　ない　　　　　　■　3.　分からない
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○単純集計
「1.家族、親戚」が非常に多くなっています。次いで「 2.友人、知人」、「10.何もしない」、

「４.市や県などの公的機関」が続きます。
（単位：人） （単位：人）

回答者数

2 1.家族、親戚 556

1 2.友人、知人 242

3 3.上司、先生 24

4 4.公的機関 185

5 5.警察 40

6.弁護士 34

7.法務局等 41

8.自治会長 11

9.民生委員 34

10.何もしない 211

11.その他 51

無回答等 318

合計 1,747

○男女別集計

女性の方が「1.家族、親戚」の割合が非常に高くなっています。

男性の方が「４.市や県などの公的機関」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 無回答 合計
1 男性 171 102 15 102 23 24 29 7 17 107 25 106 728

2 女性 375 136 9 81 17 9 12 3 17 103 25 203 990

0 無回答等 10 4 0 2 0 1 0 1 0 1 1 9 29

合計 556 242 24 185 40 34 41 11 34 211 51 318 1,747

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

男性 27.5 16.4 2.4 16.4 3.7 3.9 4.7 1.1 2.7 17.2 4.0

女性 47.6 17.3 1.1 10.3 2.2 1.1 1.5 0.4 2.2 13.1 3.2

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

問18　人権を侵害されていると感じたとき、あなたはどこに相談されますか。（1つに○）

1.　家族、親戚　　　     2.　友人、知人        3.　上司、先生　　　　　　　４.　市や県などの公的機関

5.　警察　　　　　　　  6.　弁護士　　　　  7.　法務局、人権擁護委員　    8.　自治会長

9.　民生委員            　10.　何もしない　　 11.　その他（　　　　　　　　　）
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○年代別集計

「1.家族、親戚」に相談される方は若い世代ほど高く、「４.市や県などの公的機関」に相談される方は

高齢の世代ほど高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 無回答 合計
1 10代 22 10 6 3 0 0 0 0 0 8 0 4 53

2 20代 53 20 2 5 2 1 1 0 0 20 3 17 124

3 30代 84 25 4 8 1 3 1 0 1 30 5 26 188

4 40代 101 37 2 16 2 10 2 0 0 32 4 30 236

5 50代 90 46 7 35 9 3 8 0 1 26 8 35 268

6 60代 87 57 2 53 11 11 11 6 7 38 9 69 361

7 70代 66 32 0 45 12 5 13 1 15 38 13 81 321

8 80代以上 46 12 1 19 3 1 5 4 10 18 9 50 178

0 無回答等 7 3 0 1 0 0 0 0 0 1 0 6 18

合計 556 242 24 185 40 34 41 11 34 211 51 318 1,747

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

10代 44.9 20.4 12.2 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.3 0.0

20代 49.5 18.7 1.9 4.7 1.9 0.9 0.9 0.0 0.0 18.7 2.8

30代 51.9 15.4 2.5 4.9 0.6 1.9 0.6 0.0 0.6 18.5 3.1

40代 49.0 18.0 1.0 7.8 1.0 4.9 1.0 0.0 0.0 15.5 1.9

50代 38.6 19.7 3.0 15.0 3.9 1.3 3.4 0.0 0.4 11.2 3.4

60代 29.8 19.5 0.7 18.2 3.8 3.8 3.8 2.1 2.4 13.0 3.1

70代 27.5 13.3 0.0 18.8 5.0 2.1 5.4 0.4 6.3 15.8 5.4

80代以上 35.9 9.4 0.8 14.8 2.3 0.8 3.9 3.1 7.8 14.1 7.0

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）
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○単純集計
「3.高齢者の人権」が多くなっています。次いで「4.障がい者の人権」が多くなっています。

（単位：人） （単位：人）

回答者数

2 1.女性の人権 173

1 2.子どもの人権 212

3 3.高齢者の人権　 341

4 4.障がい者の人権 297

5 5.部落差別問題 75

6.外国人の人権 15

7.性的少数者の人権 45

8.感染症患者の人権 11
9.犯罪被害者等の人権 83
10.災害被災者の人権 60
11.拉致被害者の人権 36
12.その他 109

無回答等 290

合計 1,747

○男女別集計

男性、女性とも「3.高齢者の人権」「4.障がい者の人権」の割合が高くなっていますが、

女性の方では次いで「1.女性の人権」の割合が高くなっています。

男性の方は「 5.部落差別問題」「9. 犯罪被害者とその家族の人権」の割合が非常に高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 無回答 合計
1 男性 24 86 148 136 54 11 8 5 46 33 13 69 95 728

2 女性 147 123 187 159 21 4 36 6 36 25 23 38 185 990

0 無回答等 2 3 6 2 0 0 1 0 1 2 0 2 10 29

合計 173 212 341 297 75 15 45 11 83 60 36 109 290 1,747

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

男性 3.8 13.6 23.4 21.5 8.5 1.7 1.3 0.8 7.3 5.2 2.1 10.9

女性 18.3 15.3 23.2 19.8 2.6 0.5 4.5 0.7 4.5 3.1 2.9 4.7

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

問19　あなたは、どのような人権問題に関心を持たれていますか。（1つに○）

　　　※性的少数者…「戸籍どおりの性別に違和感が無く、かつ、異性のみが好きな人」以外の人。一般的には同性愛者・両性愛者・性同一性障害の人々など。

1.　女性の人権　　       　　　　　　　 2.　子どもの人権　　　　　 　　　　　3. 高齢者の人権

4.　障がい者の人権　　 　　　　　　   5.　部落差別問題　　　　　 　　　　　 6. 外国人の人権

7.  性的少数者の人権　                         8.　感染症患者の人権　　                  9. 犯罪被害者とその家族の人権

10. 災害被災者の人権　                      11.  拉致被害者の人権   　　                  12. その他（　　　     　　　　）
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○年代別集計

60代以上において「3.高齢者の人権」が非常に高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 無回答 合計
1 10代 7 3 5 17 6 3 3 0 1 1 0 2 5 53

2 20代 14 17 7 34 3 3 14 2 8 3 1 4 14 124

3 30代 28 39 8 36 7 4 7 0 9 8 2 12 28 188

4 40代 25 55 11 40 11 2 9 2 12 7 3 17 42 236

5 50代 36 34 22 59 18 0 6 3 18 17 5 19 31 268

6 60代 34 42 90 63 13 2 2 2 16 12 11 23 51 361

7 70代 21 13 115 35 14 1 3 1 14 7 10 20 67 321

8 80代以上 7 8 79 12 3 0 0 1 5 3 4 11 45 178

0 無回答等 1 1 4 1 0 0 1 0 0 2 0 1 7 18

合計 173 212 341 297 75 15 45 11 83 60 36 109 290 1,747

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

10代 14.6 6.3 10.4 35.4 12.5 6.3 6.3 0.0 2.1 2.1 0.0 4.2

20代 12.7 15.5 6.4 30.9 2.7 2.7 12.7 1.8 7.3 2.7 0.9 3.6

30代 17.5 24.4 5.0 22.5 4.4 2.5 4.4 0.0 5.6 5.0 1.3 7.5

40代 12.9 28.4 5.7 20.6 5.7 1.0 4.6 1.0 6.2 3.6 1.5 8.8

50代 15.2 14.3 9.3 24.9 7.6 0.0 2.5 1.3 7.6 7.2 2.1 8.0

60代 11.0 13.5 29.0 20.3 4.2 0.6 0.6 0.6 5.2 3.9 3.5 7.4

70代 8.3 5.1 45.3 13.8 5.5 0.4 1.2 0.4 5.5 2.8 3.9 7.9

80代以上 5.3 6.0 59.4 9.0 2.3 0.0 0.0 0.8 3.8 2.3 3.0 8.3

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）
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